
 

 
 قسى انريبضيبت  –كهية انعهىو 

 

 

 

  :الأسئهة انتبنيةأجب عن 

 :انسؤال الأول

 أ( أوجذ حل الوعادله التفاضلية الآتية:
2

xu (x,y)+ k u (x,y)=x 

 

 ب( أوجذ السطح التكاهلي للوعادله التفاضلية:
2 2 22xzp+2yzq=z -x -y 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثبني:

 أوجذ حل الوعادله التفاضلية الآتية:أ( 

2 2z z
xz +yz = -(x y )

x y

 


 
 

 

xxالتالية: ب( صنف الوعادلة التفاضلية  xy yyz 2z z 0   ثن حىلها إلى صيغتها القياسية باستخذام 

= ,(x,y)التحىيلات: (x,y)       استنتج الحلو. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  انسؤال انثبنث:

 ناقش وجىد حل للوعادله التفاضلية الآتية:)أ( 
yp-xq=0 

1بجىار النقطة  1
0 0 0 2 2

(x ,y ,z ) ( , ,0)الىاقعة على الونحنى:  x=cos t, y=sin t, z=1  

 

  أوجذ الحل العام للوعادله التفاضلية الآتية:)ب( 

xx yy xu - u +2u +u=cos (x+2y) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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